



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΑΠ: 94

Ημερομηνία: 28-03-2022

ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Πρωτ. κ' Δευτ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΕΛΟΥ

Ταχ.Διεύθυνση: *Αχέπανς 28, 20002*
Ηλεκ.Διεύθυνση: *mail@lyk-velou.kor.sch.gr*
Τηλέφωνο: *2742032983*
FAX: *2742032900*

ΠΡΟΣ

Τουριστικά Πρακτορεία
(δια ανάρτησης της παρούσας στην ιστοσελίδα της Δ/νσης ΔΕ Ν. Κορινθίας)

Πληροφορίες: *Κραβαρίτη Ελένη*

ΘΕΜΑ : Επαναπροκήρυξη 4ήμερης εκδρομής Β' Λυκείου στην Καλαμάτα

Λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 20883/ΓΔ4/12/02/20 (ΦΕΚ456/13-02-2020) απόφαση της Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων, την ΚΥΑ Δ1α/Γ.Π.οικ 55254/09/09/2021, καθώς και την ΚΥΑ υπ. αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ.10343/18/02/22 σας γνωρίζουμε ότι το Σχολείο μας προγραμματίζει πολυήμερη εκδρομή της **Β' Λυκείου** από **6 Μαΐου έως και 9 Μαΐου 2022 στην Καλαμάτα (Τρίπολη, Αγία Θεοδώρα Βάστας, Πύλος, Μεθώνη, Κορώνη, Αρεόπολη, Μυστρά, Αρχαία Μεσσήνη)**. Ο αριθμός των συμμετεχόντων μαθητών είναι περίπου **πενήντα πέντε (55)** και οι συνοδοί καθηγητές **τέσσερεις (4)**.

Το πρόγραμμα θα μορφοποιηθεί ως προς τις μετακινήσεις και τις επισκέψεις με τη σύμφωνη γνώμη του Πρακτορείου και των συμμετεχόντων.

Προσκαλούμε τα Τουριστικά Πρακτορεία που πληρούν τις νόμιμες προδιαγραφές να καταθέσουν/αποστείλουν στο Γραφείο της Διευθύντριας του σχολείου σφραγισμένη προσφορά, με επισυναπτόμενα τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε φάκελο με την ένδειξη «**ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΗ Β' ΤΑΞΗΣ**» ή να τα αποστείλουν ηλεκτρονικά με κλειδωμένο αρχείο του οποίου τον κωδικό θα μας γνωστοποιήσουν τηλεφωνικά την ώρα ανοίγματος των προσφορών, μέχρι την **Πέμπτη 31 Μαρτίου 2022, ώρα 12:00**

Καμία προσφορά με άλλο τρόπο δεν θα γίνει δεκτή. Η προσφορά θα περιλαμβάνει τα προβλεπόμενα από την παραπάνω Υπουργική Απόφαση και ειδικότερα τα εξής:

1. Υπεύθυνη δήλωση του πρακτορείου ότι διαθέτει το Ειδικό Σήμα Λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
2. Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
3. Πρόσθετη ασφάλιση κάλυψης των εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

4. Λεωφορείο σε άριστη εσωτερική – εξωτερική και μηχανολογική κατάσταση και οδηγό, που διαθέτουν όλα τα νομιμοποιητικά έγγραφα και εκπληρώνουν όλες τις νόμιμες υποχρεώσεις, για **αποκλειστική** χρήση των μαθητών για τις ανάγκες της εκδρομής, καθώς και οδηγό και συνοδό του γραφείου καθ' όλη την διάρκειά της.
5. Προτάσεις διαμονής σε ξενοδοχεία **εκτός κέντρου της πόλης της Καλαμάτας αλλά με μέγιστη απόσταση 4 χλμ από το κέντρο της**, κατηγορίας τουλάχιστον **τεσσάρων αστέρων με πρωινό σε μπουφέ**, σε τρίκλινα δωμάτια (ή/και τετράκλινα δύο δωματίων) για τους μαθητές και ατομικό δωμάτιο για κάθε συνοδό. Τα δωμάτια θα πρέπει να είναι σε ανεξάρτητο όροφο/πτέρυγα του ξενοδοχείου. Η προσφορά πρέπει να αναφέρει την κατηγορία του προτεινόμενου καταλύματος. Απαραίτητη προϋπόθεση το ξενοδοχείο να μην φιλοξενεί άλλο μαθητικό group στον ίδιο όροφο/πτέρυγα και να έχει καλή βαθμολογία (8+) στην αξιολόγηση στις σχετικές σελίδες στο διαδίκτυο. Επίσης να διαθέτει κεντρικό κτίριο και όχι ξεχωριστά καταλύματα τύπου bungalow. Απαραίτητη η έγγραφη διαθεσιμότητα στο όνομα του σχολείου και ασφαλιστικές καλύψεις σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
6. Τελική συνολική τιμή της εκδρομής, αλλά και επιβάρυνση ανά μαθητή, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
7. Πρόβλεψη μετακίνησης της εκδρομής σε διαφορετικές ημερομηνίες σε περίπτωση μη πραγματοποίησης λόγω ανωτέρας βίας.

Προσφορές που δεν περιλαμβάνουν τα παραπάνω θα απορρίπτονται.

Οι προσφορές θα ανοιχθούν στο γραφείο της Διευθύντριας του Λυκείου Βέλου την **Πέμπτη 31 Μαρτίου 2022, ώρα 13:00**, από την επιτροπή που θα συγκροτηθεί για τον σκοπό αυτό.

Κατά την επιλογή θα ληφθεί υπ' όψιν και η τυχόν αξιολόγηση που υπάρχει στα αρχεία του σχολείου μας από εκδρομές προηγούμενων ετών.

Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία, μπορούν να είναι παρόντα στην διαδικασία.

Η Αν. Διευθύντρια
ELENI KRAVARITI
Digitally signed by ELENI
KRAVARITI
Date: 2022.03.28 14:15:45 +03'00'
Ελένη Κραβαρίτη
ΠΕ06 ΑΓΓΛΙΚΩΝ